N = 0l & At & M A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2 33,010,967 24,486,380 8,524,587
= 11,615,267 8,236,694 3,378,573
= 670,000 1,388,053 AT718,053
J| 653,088 0 653,088
< 4,995,378 2,562,174 2,433,204
s 15,077,234 12,299,459 2,777,775
Hef=otgol F¥e A3t 18,231,446 17,903,713 327,733
= 7,506,656 7,283,535 223,121
s 50,000 1,147,000 A 1,097,000
< 2,688,983 2,016,766 672,217
[ia 7,985,807 7,456,412 529,395
HEAS JIBHAIE &3 10,237,111 11,657,950 A 1,420,839
= 6,484,275 6,484,275 0
= 0 1,097,000 1,097,000
S 933,692 833,692 100,000
[ia 2,819,144 3,242,983 N423,839
Dl s34 Ed 76,200 40,200 36,000
101 Q124 H] 12,000 6,000 6,000
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 12,000 6,000 6,000
O Oty J2UU A= 22l
Z & 12,000,000& 12,000 6,000 6,000
201 LEt2A | 24,200 14,200 10,000
01 At 2teltl 15,000 5,000 10,000
O «er==&H| 10,000 0 10,000
— O dYl 28 s 8223 AH

10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
401 A& HIZ 201 I 40,000 20,000 20,000
01 A& HI 40,000 20,000 20,000

O Ot M2 Ald28 sX2al
2 & 40,000,000 40,000 20,000 20,000
SEM)Is R&W AX(HEAY) 300,000 0 300,000
< 100,000 0 100,000
s 200,000 0 200,000
401 AIEHI L 201 300,000 0 300,000
< 100,000 0 100,000
s 200,000 0 200,000
01 A& HI 300,000 0 300,000

O =gllls 28w EX(HS)
300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
< 100,000 0 100,000
= 200,000 0 200,000
AEASAE HE ML A 200,000 1,767,000 A 1,567,000
= 0 1,097,000 1,097,000
[ia 200,000 670,000 A470,000
403 A X EHHS =0l A 0 1,567,000 A 1,567,000




S o At ot
I ol 2k
L= B

Uit IYH 235
Sel: OYAS JIBAIE =S (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 1,097,000 A 1,097,000
s 0 470,000 A 470,000
02 S 2SO0 HEAEE 2 E AL H 0 1,567,000 A 1,567,000
O MEAAR] HEMNL A 3 03 0 1,567,000 A 1,567,000
= 0 1,097,000 A 1,097,000
[ia 0 470,000 A 470,000
DI NS E &7 E300AHS 110, 161 0 110, 161
401 AIEHI L 201 110,161 0 110, 161
01 A& HI 110,161 0 110, 161
O tEFENSE 0E7E300A
110,161,000& * 1A 110,161 0 110, 161
A ALEE HEFE300M S 0 300,000 300,000
401 Al HIZ 201 8] 0 2,160 A 2,160
03 A& S THHI 0 2,160 A 2,160
O M&ALEE O E7E300AtS 328 03 0 2,160 A 2,160
403 TtXI S SA=01A 0 297,840 A 297,840
02 S 2S0He A=A 2 & AHS 0 297,840 A 297,840
O MHAEE HEFE300MS 28 0& 0 297,840 A 297,840
HEZZ JIBAIE 245t 1,349,317 1,097,036 252,281
= 18,331 0 18,331
=) 26,881 0 26,881
= 1,304,105 1,097,036 207,069
HEZZZENL ALY 991,126 818,176 172,950
< 5,000 0 5,000
= 986, 126 818,176 167,950
101 1Al 24,000 12,000 12,000
04 JI1ZtHZ22 S+ 24,000 12,000 12,000
O Orzg 2 Alote A2 22l
2 & 24,000,000 24,000 12,000 12,000
201 Zer24| 66,126 53,076 13,050
< 5,000 0 5,000
s 61,126 53,076 8,050
01 At2 22l bl 34,926 21,876 13,050
O get==ZH| 30,710 17,660 13,050
— OERE300 S2AMYE RAXE
12,500,000 14 12,500 0 12,500
=) 5,000 0 5,000
[ia 7,500 0 7,500
— =NMSTAE HIIAME OB A
550,000& * 14 550 0 550
307 glz2+ol & 0 2,100 A2,100
02 2 HAMAEE 0 2,100 A 2,100




SN D
B Grapo] AW A
Sol: O{ERT JIBAIE B (el @ e)
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 &t w/E- HDz2
SR EEEFEECEEELERNE.
Z2& 04 0 2,100 A2,100
T AIEHI &R0 650,000 500,000 150,000
01 A& HI 645,680 495,680 150,000
Oy BBANLS(H2 S) &
Z & 198,920,000 198,920 148,920 50,000
O #0HEE oM DgAL 54
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
HEMEOts MRE X2 A 52,791 34,460 18,331
= 18,331 0 18,331
< 7,581 0 7,581
s 26,879 34,460 AT,581
307 21201 A 52,791 34,460 18,331
= 18,331 0 18,331
< 7,581 0 7,581
s 26,879 34,460 AT ,581
02 IZtA M AIHE L 52,791 34,460 18,331
O EMEEL0E ARE HEXAAY
2 & 52,791,000& 52,791 34,460 18,331
= 18,331 0 18,331
< 7,581 0 7,581
s 26,879 34,460 AT,581
Ohg =&= AE 243,100 213,100 30,000
401 AIEHI L 2CHEI 50,000 20,000 30,000
T AIZHI 50,000 20,000 30,000
O SEXUAT ZBANL S NaE 24
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
gloter |2t 31,000 0 31,000
< 14,300 0 14,300
s 16,700 0 16,700
401 AIEHI L 20 31,000 0 31,000
= 14,300 0 14,300
[ia 16,700 0 16,700
01 A& HI 31,000 0 31,000
O dlitHeter RAE =AY
25,000,000 = 14l 25,000 0 25,000
< 12,500 0 12,500
[ia 12,500 0 12,500
O HeHAID Olg otM2te] AldES AXIAY
6,000,000& = 14| 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
[ia 4,200 0 4,200
HEge 2 L3t 648,785 834,853 A 186,068
= 71,000 74,000 A 3,000
= 147,250 257,700 A 110,450
s 430,535 503, 153 AT2,618




2N

Herare
B ysseiel P 25
Sel ofdojel 3MY A3 CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= Hms2
ooy dags K& 201,352 181,352 20,000
307 21201 & 161,102 141,102 20,000
02 B HANEEX 161,102 141,102 20,000
O DIMX A A 161,102 141,102 20,000
— gorsY 2 & 84,000,000 84,000 74,000 10,000
— olor=E(FY, 4N FY)
3 & 32,400,000& 32,400 22,400 10,000
Ed HuUX 22EH XA 40,000 46,001 A6,001
= 20,000 23,000 A 3,000
[ia 20,000 23,001 A 3,001
402 2I2tX 201 & 40,000 46,001 26,001
= 20,000 23,000 A 3,000
[ia 20,000 23,001 A 3,001
02 (IRt 2AISLE X (01 ETHR) 40,000 46,001 26,001
O ol 0I2 - HHl - &4 A AL
& & 40,000,000& 40,000 46,001 A 6,001
= 20,000 23,000 A 3,000
a 20,000 23,001 A 3,001
CtSFOII| AXAS (MEALY) 150,000 300,000 A 150,000
= 120,000 240,000 A 120,000
[a 30,000 60,000 30,000
401 AIEBIZ S CHYI 150,000 300,000 A 150,000
= 120,000 240,000 A 120,000
s 30,000 60,000 A 30,000
01 A& HI 148,650 297,300 A 148,650
O O=sa oI &X Z & 148,650,000& 148,650 297,300 A 148,650
= 118,920 237,840 A 118,920
= 29,730 59,460 A 29,730
03 AlE 2 THHI 1,350 2,700 A 1,350
O =% g2d)| 4x Z & 1,350,000& 1,350 2,700 A1,350
S 1,080 2,160 A1,080
[ia 270 540 A 270
Ct=sHeldI] £XH 22 At 0 95,000 A 95,000
401 AIEHI L 2CHYI 0 95,000 A 95,000
01 A€ HI 0 94,325 N94,325
O UsHAI £ 328 03 0 74,325 AT4,325
O t=2R )| =eld X 23 0¥ 0 20,000 A 20,000
03 Al S THHI 0 675 AB75
O UsHAAI £ 328 03 0 675 AB75
282 ANJAY 53,333 39,000 14,333
£ 16,000 11,700 4,300
s 37,333 27,300 10,033
307 glztol & 53,333 39,000 14,333
S 16,000 11,700 4,300




SN YA D
B glorasgio] AW A
SRl OfH0YOl AW L3t (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl & o4 ol HD=2
o 37,333 27,300 10,033
06 283 53,333 39,000 14,333
O ogel etdeEdz NF AFE 10,000,000 10,000 16,000 A 6,000
< 3,000 4,800 A 1,800
[ia 7,000 11,200 A 4,200
O e Mol2Eg=z X& Z & 33,333,000 33,333 18,000 15,333
=) 10,000 5,400 4,600
e 23,333 12,600 10,733
O e THaE& = K& &F 10,000,000 10,000 5,000 5,000
< 3,000 1,500 1,500
s 7,000 3,500 3,500
2 E24dXel M XJAAY 28,000 0 28,000
= 5,250 0 5,250
s 22,750 0 22,750
307 glztol & 28,000 0 28,000
=) 5,250 0 5,250
s 22,750 0 22,750
02 (I HAMAEE 28,000 0 28,000
O 2 XA N AL
35,000,000& = 80/100 28,000 0 28,000
< 5,250 0 5,250
[ia 22,750 0 22,750
2 g4dxXelMdM 28X N& 2,600 0 2,600
201 Lt 2,600 0 2,600
01 AP 2tel ] 2,600 0 2,600
O «Bt==&H| 2,600 0 2,600
— Y ZHEHAK SAAEIN M
500& = 1,000& 500 0 500
— Y MM H2AAN 242
450,000& * 4HMS * 13 1,800 0 1,800
— Y MM H2AAN 22H2Y 2Y
10,000& * 304 300 0 300
MBS BAMANGNLESY 1,997,567 1,760,500 237,067
= 455,460 386,000 69,460
< 140,792 141,000 A 208
s 1,401,315 1,233,500 167,815
I 3 A ALY 479,500 449,500 30,000
307 glztol & 330,000 300,000 30,000
02 (It HAMAEE 330,000 300,000 30,000
O e W& W X& Z& 330,000,000& 330,000 300,000 30,000
Lol THHEEE KZAY 26,667 20,000 6,667
< 8,000 6,000 2,000
= 18,667 14,000 4,667
307 gl & 26,667 20,000 6,667
< 8,000 6,000 2,000




SN WS
Bu: slyaieio MY L
SRl SNSYAANLNL Y (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 8,667 4,000 7,667
06 283 26,667 20,000 6,667
O gas4e WHSEE MY
AT 26,667,002 26,667 20,000 6,667
= 8,000 6,000 2,000
2 18,667 14,000 4,667
SUHEERHIHES 315,000 285,000 30,000
307 2I2H0I 190,000 160,000 30,000
EIETE PN S 190,000 160,000 30,000
O Wz QWE =4 AT 190,000,0002 190,000 160,000 30,000
AeyRE B3N 280,000 70,000 210,000
2 140,000 35,000 105,000
= 28,000 7,000 21,000
2 112,000 28,000 84,000
307 812H0| & 280,000 70,000 210,000
2 140,000 35,000 105,000
< 28,000 7,000 21,000
2 112,000 28,000 84,000
02 BABAALEE 280,000 70,000 210,000
O @gyRE 22X 2 280,000,0002 280,000 70,000 210,000
2 140,000 35,000 105,000
= 28,000 7,000 21,000
2 112,000 28,000 84,000
AN UK SN (H+ GlERT) 384,000 283,000 96,000
2 288,000 216,000 72,000
2 96,000 72,000 24,000
403 XX H SR 0l & 384,000 283,000 96,000
2 288,000 216,000 72,000
= 96,000 72,000 24,000
02 2712 SOl H 8 K= X 9/ € AL ] 384,000 283,000 96,000
O AHFHUNZS(H42 SIEBT) X
3 384,000,000% 384,000 283,000 96,000
2 288,000 216,000 72,000
2 96,000 72,000 24,000
NUBH HZHLI DS (HEAL) 216,480 256,000 239,520
= 86,502 128,000 A41,408
= 129,883 128,000 1,688
307 8I2H0I H 216,480 256,000 £.39,520
= 86,502 128,000 A41,408
2 129,883 128,000 1,688
02 AN FAALEE 216,480 256,000 239,520
O Mo BX LY 4 J|PRHAY
A 216,480,0002 216,480 256,000 39,520
= 86,592 128,000 A41,408
2 129,883 128,000 1,888
D42 S AL 19,000 0 9,000
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oo &b ot
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SUBSANANL R Y

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 79,000 0 19,000
307 212+0| & 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
02 It F A A B X 19,000 0 19,000
O 142 US NAAMY
23,750,0002 * 141 = 80/100 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
ANSE Y HABZ WY 16,920 30,000 A 13,080
= 8,460 15,000 16,540
2 8,460 15,000 16,540
307 212+0| & 16,920 30,000 A 13,080
=2 8,460 15,000 16,540
2 8,460 15,000 16,540
02 B2t HAAS B E 16,920 30,000 £ 13,080
O 2SS Y BAZZ WM
2 16,920,000 16,920 30,000 ~13,080
= 8,460 15,000 16,540
2 8,460 15,000 16,540
WHFUNUKN 2SAY (=SS SIEBD) 0 168,000 168,000
2 0 120,000 120,000
2 0 48,000 48,000
403 RXISHSKE01H 0 168,000 168,000
2 0 120,000 120,000
2 0 48,000 48,000
02 ZI 2SO0l Ch 8t X = & 2 & AL b 0 168,000 168,000
O &Y HUX B2 AL (S 5IEHD)
25 08 0 168,000 168,000
= 0 120,000 120,000
2 0 48,000 48,000
AEIZE 2E H2ANY A 40,000 0 40,000
= 7,200 0 7,200
2 32,800 0 32,800
401 Al EHI L 2Ol 40,000 0 40,000
< 7,200 0 7,200
2 32,800 0 32,800
01 Al 40,000 0 40,000
O AEI2E 2E HelX8 At
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
= 7,200 0 7,200
2 32,800 0 32,800
e AN TROS(ASC) XIHAY 16,000 0 16,000
< 6,000 0 6,000
2 10,000 0 10,000
307 212+0| & 16,000 0 16,000
< 6,000 0 6,000
2 10,000 0 10,000




SN HYaYD
Bu: gysseio AW 23
SR SASYANYNE S (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 HAFHANGEEX 16,000 0 16,000
O ASC 21Z &l AtHI X3 ALY
10,000,000% * 2JH 4 * 80/100 16,000 0 16,000
= 6,000 0 6,000
s 10,000 0 10,000
D2(F) S Mol DIt E72XH 10,000 0 10,000
S 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
302 Ol Mol 24 = 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
[a 5,000 0 5,000
02 HAQ T I =S FESEL = 10,000 0 10,000
O D42 oYM Tahoot =X
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
HEEX Z I 22| 912,098 804,666 107,432
= 125,460 125,460 0
= 50,000 50,000 0
S 209,000 199,800 9,200
= 527,638 429,406 98,232
FEP2d LA S8 75,100 0 75,100
207 o0 2| 75,100 0 75,100
0187849l 75,100 0 75,100
O ZXO HE LA ZA S
75,100,000& * 14l 75,100 0 75,100
EJtA2l FHAMS(EX) 24,000 26,668 A 2,668
£ 7,200 8,000 A 800
[ia 16,800 18,668 A1,868
307 glztol & 24,000 26,668 AN 2,668
= 7,200 8,000 A 800
[ia 16,800 18,668 A1,868
02 (It HAMAEE 24,000 26,668 A 2,668
O sh=M2(SIHAE]) RRIAY
d3& 24,000,000 24,000 26,668 A 2,668
S 7,200 8,000 A 800
a 16,800 18,668 A1,868
SHEMY I AEGHE X (HEAY) 100,000 80,000 20,000
£ 50,000 40,000 10,000
[ia 50,000 40,000 10,000
401 AIEBIZ S CHYI 100,000 80,000 20,000
== 50,000 40,000 10,000
a 50,000 40,000 10,000
01 A€ HI 100,000 80,000 20,000
O shyMedl HAFHE &
d & 100,000,000 100,000 80,000 20,000




AN ofekatZE
HE: ggaselo] FMA A3
Sl FEH L A EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
=) 50,000 40,000 10,000
s 50,000 40,000 10,000
Aot Xl=H UHE2elSsH 15,000 0 15,000
402 2I2H X201 M 15,000 0 15,000
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 15,000 0 15,000
O ==¢t2 =2 =& NI MG
0,000,000& = 141 = 50/100 15,000 0 15,000
=2 RS I3 2,817,450 1,537,080 1,280,370
= 345,410 206,800 138,610
< 1,222,143 576,840 645,303
s 1,249,897 753,440 496,457
A2 MRIINBAIE(HEAY) 1,700,000 1,000,000 700,000
< 850,000 500,000 350,000
[ia 850,000 500,000 350,000
402 RI2FXt20| ™ 1,700,000 1,000,000 700,000
< 850,000 500,000 350,000
[ia 850,000 500,000 350,000
02 212t 2 AL EZ (01X TH ) 1,700,000 1,000,000 700,000
O =42 MXIKSAIE 3F 1,700,000,000& 1,700,000 1,000,000 700,000
=) 850,000 500,000 350,000
i 850,000 500,000 350,000
=HE AZE S KM 41,400 24,000 17,400
< 12,420 7,200 5,220
s 28,980 16,800 12,180
307 glz2tol & 41,400 24,000 17,400
S 12,420 7,200 5,220
s 28,980 16,800 12,180
02 It MAMHEE 41,400 24,000 17,400
O ==¢2 AZHE 5 NIMG
Z & 41,400,000 41,400 24,000 17,400
=) 12,420 7,200 5,220
s 28,980 16,800 12,180
MM MEAE A 30,000 24,000 6,000
< 5,400 3,600 1,800
s 24,600 20,400 4,200
402 BI2FX=20| M 30,000 24,000 6,000
< 5,400 3,600 1,800
[ia 24,600 20,400 4,200
02 QI EAIL EZ (01X THE) 18,000 12,000 6,000
O =68 28 MN2HIFAE A (=H])
2 & 18,000,000 18,000 12,000 6,000
& 5,400 3,600 1,800
s 12,600 8,400 4,200
SUE ZSEHMSMETAIE(HEAY) 320,000 0 320,000
< 200,000 0 200,000
s 120,000 0 120,000
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SU2 RS L O3

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
402 BI2FX=01 M 320,000 0 320,000
< 200,000 0 200,000
s 120,000 0 120,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHR) 320,000 0 320,000
O =tt2 S8 M2MEBAE NEAE
400,000,000 * 121 * 80/100 320,000 0 320,000
=) 200,000 0 200,000
s 120,000 0 120,000
=ESts2cl23 12,500 0 12,500
402 2I2tX2 01 & 12,500 12,500
01 U2 2AILE X (XA R) 12,500 12,500
O =42 JINUM Aot 2HEs8 XA X2 A
& 25,000,000& = 1CH * 50/100 12,500 0 12,500
HACCPOIE AlE & X XI& 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
402 RI2HXt20l ™ 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
02 2IZt 2 AL EZ(OI XM THS) 100,000 0 100,000
O HACCP JI&E A& XA XA
50,000,000& = 20H A& 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
=42 A Dje] SHHHdl XA 6,750 10,000 A 3,250
< 2,700 4,000 A 1,300
s 4,050 6,000 A 1,950
307 glztol & 6,750 10,000 A 3,250
= 2,700 4,000 A 1,300
s 4,050 6,000 A 1,950
02 (It HAMAEE 6,750 10,000 A 3,250
O =42 el &didl XI2AY
Z & 6,750,000& 6,750 10,000 A 3,250
< 2,700 4,000 A 1,300
[ia 4,050 6,000 21,950
FAAZ S EH XE A 190,820 413,600 A 222,780
= 95,410 206,800 A 111,390
=) 28,623 62,040 A 33,417
s 66,787 144,760 ATT,973
402 212t X201 & 190,820 413,600 A 222,780
= 95,410 206,800 A 111,390
= 28,623 62,040 A 33,417
[ia 66,787 144,760 ATT,973
02 RIZt X2 AL EZ (01X TS ) 190,820 413,600 A 222,780
O ==&AS Jt3EH XJAEY
Z & 190,820,000& 190,820 413,600 A 222,780
= 95,410 206,800 A 111,390
< 28,623 62,040 A 33,417
[ia 66,787 144,760 ATT,973
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SU2 RS L O3

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SHET HBAE B E 38,000 0 38,000
401 A EHI L 2O 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O BNY HiEe+ o g2rs &3
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
402 RII 0| H 18,000 0 18,000
01 QIR 2 AL 2 & (KHA A2 18,000 0 18,000
O SEEG HBAE BOs IH L IR
2 18,000,0008 * 14 18,000 0 18,000
AMIBEO0F HUXIEAAL XIS AL 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
403 XX SHHIS K20l ™ 250,000 0 250,000
=2 250,000 0 250,000
02 BII 2SOl CH &t XH= X 91 EF AL 250,000 0 250,000
O “MIBEOF HHKIEZAIL
250,000,008 * 1JH 4 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
SMNRES0F KB ALY 62,500 0 62,500
= 23,000 0 23,000
2 39,500 0 39,500
307 9I240| ™ 62,500 0 62,500
= 23,000 0 23,000
2 39,500 0 39,500
02 IZHMAYEE 62,500 0 62,500
O HERSYM B XA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
2 6,000 0 6,000
O M2 RSMA EES - ©Ys B2 XM
2,500,000% * 4942 * 50/100 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
O TVEAT Y&TH 48 S NBAMY
10,000,000% * 19K * 75/100 7,500 0 7,500
= 2,500 0 2,500
2 5,000 0 5,000
O 242 HRNE XA
50,000,0009 * 19K = 80/100 40,000 0 40,000
= 15,000 0 5,000
2 25,000 0 25,000
48 THREH ALY 147,500 110,000 37,500
ESHHAE ZoAY 7,500 0 7,500
201 L2yl 7,500 0 7,500
01 AL 22l 7,500 0 7,500
O yxtz 7,500 0 7,500
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H o
M gjrpaelo] AM A3
SE R PSR PEPIY- EERED
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
— ESINAE ZAND EOlDX
500,0002 * 10H * 152 7,500 0 7,500
SEAZ SM42 BHE S KA 30,000 0 30,000
402 QI TH2 0| 30,000 0 30,000
NEER N EEEIPE T ED 30,000 0 30,000
O BEAE =42 BHE 05 Hes
60,000,000% * 141 = 50/100 30,000 0 30,000
OUXER S48 U 22 90,818 70,828 19,990
= 6,720 7,000 A 280
= 9,225 7,734 1,491
2 74,873 56,094 18,779
aog Yol |4 11,000 3,000 8,000
301 BB A 11,000 3,000 8,000
09 #AAHIXI 83 11,000 3,000 8,000
O 42 ATH S0 JI2DS Y #BS
10,000,0002! * 80/100 8,000 0 8,000
AMAFMTZ OIXAY X2 20,480 17,890 2,590
= 6,144 5,367 777
2 14,336 12,503 1,813
307 212+0| & 20,480 17,890 2,590
= 6,144 5,367 777
2 14,336 12,503 1,813
08 OIRE S 20,480 17,890 2,590
O %49 HHIIZ OIKXA XA
2 H 20,480,000 20,480 17,890 2,590
= 6,144 5,367 777
2 14,336 12,503 1,813
HENERAX Y 9,600 10,000 A 400
= 6,720 7,000 A 280
< 864 900 ~36
= 2,016 2,100 ~84
307 2I2HOI & 9,600 10,000 A 400
= 6,720 7,000 A 280
= 864 900 A 36
2 2,016 2,100 ~84
02 BIPAAS B E 9,600 10,000 A 400
O BANEHAT 2% 9,600,008 9,600 10,000 400
= 6,720 7,000 A 280
< 864 900 A36
2 2,016 2,100 ~84
olgoags 29 31,918 27,118 4,800
101 Q124 bl 29,118 27,118 2,000
M4IIAM2RUSES 29,118 27,118 2,000




2 ol
= oof

el of

SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 F p[EsL HRE2
O OlgolaEs A8 o000l
20,000& = 18 = 100 2,000 0 2,000
201 ¢er24] 2,800 0 2,800
01 At 22l 1,000 0 1,000
O get==&H| 1,000 0 1,000
— OOIMEA 29 ARE Y
1,000,000 * 14 1,000 0 1,000
02 2324l 1,800 0 1,800
O 3222= £ AA 1,800 0 1,800
~ olgodgs @RS
100,000& = 94 & 900 0 900
~ ogosgs SRS
100,000& = 94 & 900 0 900
JlZda e =MEENMEIA HSAY 5,000 0 5,000
< 750 0 750
[ia 4,250 0 4,250
201 Let24d] 5,000 0 5,000
< 750 0 750
s 4,250 0 4,250
01 At 22l 5,000 0 5,000
O L=t 5,000 0 5,000
— JI=Ha e =3B EANHA HMSAME
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
=) 750 0 750
e 4,250 0 4,250
LI YA A3 14,680,002 6,530,547 8,149,455
= 4,108,611 953, 159 3,155,452
s 620,000 241,053 378,947
J| 653,088 0 653,088
=) 2,306,395 545,408 1,760,987
i 6,991,908 4,790,927 2,200,981
MEEE & ORI 5,065,282 1,467,307 3,597,975
= 1,660,950 23,354 1,637,596
J| 653,088 0 653,088
=) 697,966 50,085 647,881
s 2,053,278 1,393,868 659,410
M= &8 335,709 96,768 238,941
= 171,477 0 171,477
& 48,600 0 48,600
s 115,632 96,768 18,864
401 Al HIZ 201 Y] 335,709 96,768 238,941
= 171,477 0 171,477
=) 48,600 0 48,600
i 115,632 96,768 18,864
01 A& HI 317,148 95,723 221,425
O STHA A (35ha) 23 0¥ 0 51,875 A51,875




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O S22 x2(25ha) EEIGE] 0 15, 120 A 15,120
O YVZE (SHAMAMHHIO0I Q& BEUISEBELT
2) 72ha M 299,204,000% 299,204 24,192 275,012
= 149,746 0 149,746
< 44,182 0 44,182
= 105,276 24,192 81,084
O REEXZ(3na) 2H 17,944,0009 17,944 4,536 13,408
= 12,192 0 12,192
< 1,728 0 1,728
2 4,024 4,536 A512
02 2l 18,561 0 18,561
O YUBHZZY (SHAL+HI0IQESYU+SS4E
) 17,065,0008 * 14! 17,065 0 17,065
= 8,771 0 8,771
< 2,474 0 2,474
2 5,820 0 5,820
O REEX X8 1,496,0009 * 14! 1,496 0 1,496
= 768 0 768
< 216 0 216
2 512 0 512
03 Al& 2 CHHI 0 1,045 A1,045
O ZH+ =¥ 23 0 0 1,045 A 1,045
2ue ¥ 191,311 113,871 77,440
=2 28,691 0 28,691
= 48,787 0 48,787
2 113,833 113,871 ~38
401 A& H L 20l 191,311 113,871 77,440
2 28,691 0 28,691
= 48,787 0 48,787
2 113,833 113,871 £38
01 Al 181,817 112,641 69,176
O B =2 (5ha) 2% 51,911,000 51,911 21,087 30,824
= 23,179 0 23,179
< 8,620 0 8,620
2 20,112 21,087 ~975
O &2 T3 2 Xl X & (25ha)
2 129,906,0002 129,906 91,554 38,352
= 4,165 0 4,165
< 37,723 0 37,723
2 88,018 91,554 13,536
02 Z2ll 8,081 0 8,081
O Bz 2,045,000 * 14! 2,045 0 2,045
= 913 0 913
< 340 0 340
2 792 0 792
O MYWHLX =2 6.036,0008 = 14! 6,036 0 6,036
= 194 0 194
< 1,752 0 1,752
= 4,090 0 4,090




SN oA D
E: AP WAL
A

chelr MEEA L JpRD| EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

03 AlE 2 THHI 1,413 1,230 183

O Z2us =8 Z 3 1,413,000& 1,413 1,230 183

= 240 0 240

< 352 0 352

[ia 821 1,230 A 409

NEES =8 551,561 201,055 350,506

= 275,781 0 275,781

= 82,734 0 82,734

[ia 193,046 201,055 A 8,009

401 AIEHI L 20 551,561 201,055 350,506

= 275,781 0 275,781

= 82,734 0 82,734

i 193,046 201,055 A 8,009

01 A€ HI 540,193 184,665 355,528

O gZ2S35 X8 (14.5ha) &Z 296,114,000 296,114 94,699 201,415

= 148,057 0 148,057

=) 44,417 0 44,417

= 103,640 94,699 8,941

O dls &L= (12ha) 2 & 244,079,000 244,079 89,966 154,113

= 122,040 0 122,040

< 36,611 0 36,611

[ia 85,428 89,966 A 4,538

02 2teldl 7,944 14,114 26,170

O XNAEs =8 2 & 7,944,000& 7,944 14,114 N6,170

= 3,972 0 3,972

=) 1,192 0 1,192

fia 2,780 14,114 A 11,334

03 Al 2 THHI 3,424 2,276 1,148

O XNEEs =8 Z & 3,424,000 3,424 2,276 1,148

= 1,712 0 1,712

< 514 0 514

s 1,198 2,276 21,078

OIS XNI M2 =8 176,000 71,160 104,840

J| 88,000 0 88,000

=) 17,600 0 17,600

[ia 70,400 71,160 AT760

401 AIEHI L 20 176,000 71,160 104,840

J| 88,000 0 88,000

) 17,600 0 17,600

[ia 70,400 71,160 AT760

01 A& HI 171,529 70,400 101,129

O DIMEXI M2 =& (8ha)

Z& 171,529,000 171,529 70,400 101,129

J| 85,765 0 85,765

< 17,154 0 17,154

s 68,610 70,400 A1,790

02 2teltl 3,417 0 3,417




2N
X ZH -
L= B

el

SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
SEEERNEEES 3,417,008 = 14 3,417 0 3,417
b 1,708 0 1,708
= 341 0 341
= 1,368 0 1,368
03 Al & = OhH| 1,054 760 294
O DIMBRNKZ =8 23 1,054,0002 1,054 760 294
b 527 0 527
= 105 0 105
2 422 760 1338
a2t X2 149,840 42,454 107,386
2 74,920 0 74,920
= 22,476 0 22,476
= 52,444 42,454 9,990
401 Al HI L =2 Tl 149,840 42,454 107,386
2 74,920 0 74,920
= 22,476 0 22,476
= 52,444 42,454 9,990
01 Al Hl 146,972 42,000 104,972
O a2 X2 (10ha) FH 146,972,0002 146,972 42,000 104,972
= 73,486 0 73,486
< 22,046 0 22,046
= 51,440 42,000 9,440
02 Z2ll 2,868 0 2,868
O Wst+aiy X8 2,868,000 * 14! 2,868 0 2,868
= 1,434 0 1,434
= 430 0 430
2 1,004 0 1,004
03 Al & = Ohl 0 454 454
O Wat+aimy X 23 o 0 454 1454
= I3l 1,831,525 577,789 1,253,736
= 915,763 0 915,763
= 274,636 0 274,636
= 641,126 577,789 63,337
401 Al HI YL 2 THYI 1,831,525 577,789 1,253,736
= 915,763 0 915,763
= 274,636 0 274,636
2 641,126 577,789 63,337
01 Al H 1,723,156 510,533 1,212,623
O 2U= J11JI(80ha)  ZH 127,903,0008 127,903 18,328 109,575
= 63,952 0 63,952
= 19,092 0 19,002
2 44,859 18,328 26,531

O 20l % I3 I (50na)

2d 175,519,0002 175,519 59,190 116,329
= 87,760 0 87,760
= 26,327 0 26,327
= 61,432 59,190 2,242
O OlILt® Jt3J|(30ha) ZH 50,587,0002 50,587 11,647 38,940




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

= 25,293 0 25,293

< 7,588 0 7,588

= 17,706 11,647 6,059

O ZEXl 2H1(536ha) 28 897,949,000& 897,949 278,694 619,255
=2 448,974 0 448,974

< 134,693 0 134,693

i 314,282 278,694 35,588

O 9 =2H 2 (300nha) 28 471,198,000& 471,198 142,674 328,524
= 235,599 0 235,599

< 70,680 0 70,680

= 164,919 142,674 22,245

02 Zeltl 96,863 63,219 33,644
O 22U IJRIIALY 23 9,682,000 9,682 8,081 1,601
= 4,841 0 4,841

< 1,452 0 1,452

i 3,389 8,081 AN4,692

O &0 =ItRI| 238 12,957,000& 12,957 6,776 6,181
= 6,479 0 6,479

< 1,944 0 1,944

= 4,534 6,776 N2 ,242

O HEu2 2RIl & 1,484,000& 1,484 4,270 AN2,786
= 742 0 742

< 223 0 223

= 519 4,270 A3,751

O ZEX 271 28 26,514,000& 26,514 27,092 A578
= 13,257 0 13,257

< 3,977 0 3,977

= 9,280 27,092 A17,812

O 9=2HMA 28 46,226,000 46,226 17,000 29,226
= 23,113 0 23,113

= 6,934 0 6,934

i 16,179 17,000 A 821

03 Al 20 HI 11,506 4,037 7,469
O &0 =ItRI| 3% 1,367,000& 1,367 479 888
= 683 0 683

< 205 0 205

= 479 479 0

O Z=gXl ZH2I 2 & 5,861,000& 5,861 1,939 3,922
= 2,931 0 2,931

< 879 0 879

= 2,051 1,939 12

O g=2HA 23 3,280,000 3,280 1,158 2,122
= 1,640 0 1,640

< 492 0 492

= 1,148 1,158 A 10

O 2URIt3I| 2 & 998,000& 998 288 710
= 499 0 499

= 150 0 150

= 349 288 61

O olRIu=R I3 25 09l 0 173 ANT3




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
DIMIBIR M2 0t30) 130,176 47,460 82,716
g 65,088 0 65,088
= 13,018 0 13,018
2 52,070 47,460 4,610
401 Al HI L 2 CHHI 130,176 47,460 82,716
g 65,088 0 65,088
< 13,018 0 13,018
2 52,070 47,460 4,610
01 Al&H 121,082 40,756 80,326
O OISR X2 %3
23 121,082,0008 121,082 40,756 80,326
ol 60,541 0 60,541
= 12,108 0 12,108
2 48,433 40,756 7,677
02 22l 8,156 6.363 1,793
O OIMEN M2 £IRI A 8,156,008 8,156 6.363 1,793
p] 4,078 0 4,078
= 816 0 816
2 3,262 6.363 A3,101
03 Al 2 T 938 341 597
O OIMEX M2 £JRI  AF 938,0008 938 341 597
g 469 0 469
= 9 0 94
2 375 341 34
ZZAEIRII(HLX) 346,102 143,063 203,039
2 176,394 0 176,394
< 50,816 0 50,816
2 118,892 143,063 £24,171
101 2124 Hl 302,256 127,182 175,074
2 154,471 0 154,471
< 44,336 0 44,336
2 103,449 127, 182 £23,733
SIENEESVETCRS 302,256 127,182 175,074
O MEHIOIR0A ASHEFE Q24|
2 128,790,0008 128,790 72,048 56,742
2 64,395 0 64,395
= 19,319 0 19,319
2 45,076 72,048 126,972
O MEHOIRMA 4E4+TE DK
2 1,500,008 1,500 2,500 A1,000
2 1,500 0 1,500
2 0 2,500 A2,500
O #2130 HES Q2|
2% 166,781,0008 166,781 48,190 118,591
2 83,391 0 83,391
= 25,017 0 25,017
2 58,373 48,190 10,183
O #Jt%)| HES DSH  FF 5,185,0008 5,185 4,444 741
= 5,185 0 5,185




SN oA D
E: AP WAL
A

ool MEXS Y ORI (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 7347 7,444
201 Yute | 43,846 15,881 27,965
2 21,923 0 21,923
< 6.480 0 6,480
2 15,443 5,881 £ 438
01 AtR 22| 30,691 9,660 21,031
O e 30,691 9,660 21,031
- o
736,0002 6,736 3,500 3,236
= 3,368 0 3,368
= 943 0 943
2 2,425 500 A 1,075
— £)PI HEEB 29 23,955,000 23,955 160 17,795
= 11,978 0 11,978
= 3,593 0 3,593
2 8,384 6. 160 2,024
02 BB2Y 13,155 6,221 6,934
O AN&H 13,155 6,221 6,934
— I3 ZM 2,888,0008 2,838 2,114 774
= 1,444 0 1,444
= 404 0 404
2 1,040 2,114 A 1,074
— 2JtRI WES JIHFH R
267,0002 10,267 4,107 6. 160
=2 5,133 0 5,133
= 1,540 0 1,540
2 3,594 4,107 A513
SEFYNE Ty 0 10,859 £10,859
2 0 5,430 A5,430
< 0 2,715 ~2,715
2 0 2,714 A2,714
401 AlEHIY 0 10,859 £10,859
2 0 5,430 15,430
< 0 2,715 A2,715
2 0 2,714 ~2,714
01 Al 0 10,859 £10,859
SRSEE PR 33 0 0 10,859 A 10,859
= 0 5,430 A5,430
< 0 2,715 ~2,715
2 0 2,714 N2,714
EANE ZH(HEAY) 260,000 84,770 175,230
= 130,000 42,385 87.615
2 130,000 42,385 87.615
401 Al HI L 2T 260,000 84,770 175,230
= 130,000 42,385 87.615
2 130,000 42,385 87.615
01 Al& HI 257,840 84,770 173,070




SA HeaRD
Ha: Py Y
CHol MBES W OERO (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
O SM#X= Z8AY 23 49,460,0008 49,460 10,000 39,460
< 24,730 5,000 19,730
2 24,730 5,000 19,730
O =sagdds LAY 25 08 0 20,000 20,000
< 0 10,000 A 10,000
2 0 10,000 A 10,000
O 8% THAMY 2 59,460,000 59,460 10,000 49,460
< 29,730 5,000 24,730
2 29,730 5,000 24,730
O }E4 THMY ZH 148,920,0002 148,920 44,770 104, 150
< 74,460 22,385 52,075
2 74,460 22,385 52,075
03 Al 2 I 2,160 0 2,160
O =MMX%x ZSAY
50,000,000% * 1.08/100 540 0 540
< 270 0 270
2 270 0 270
O stl% X&AMY 60,000,008 * 0.9/100 540 0 540
< 270 0 270
2 270 0 270
O J}Z4 ZHAMY  150,000,0008 * 0.72/100 1,080 0 1,080
< 540 0 540
2 540 0 540
EAIEA HeHA A MAY 20,000 5,000 15,000
< 5,714 1,400 4,314
2 14,286 3,600 10,686
401 A& H L 20l 20,000 5,000 15,000
< 5,714 1,400 4,314
2 14,286 3,600 10,686
01 Al&H 20,000 5,000 15,000
O ESAHSR MR AMA
25 20,000,000 20,000 5,000 15,000
= 5,714 1,400 4,314
2 14,286 3,600 10,686
=DlE-E e ST 1,000,000 0 1,000,000
p] 500,000 0 500,000
2 500,000 0 500, 000
401 A& HI L 20l 1,000,000 0 1,000,000
p] 500,000 0 500,000
2 500,000 0 500,000
01 Al&H 993,700 0 993,700
O 2IHstx ZAY
1,000,000,0008 * 99.37/100 993,700 0 993,700
p] 496,850 0 496,850
2 496,850 0 496,850
03 Al& 2 I 6.300 0 6.300
O BIIHst%x ZLAY
1,000,000,0008 * 0.63/100 6.300 0 6.300




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Jl 3,150 0 3,150
s 3,150 0 3,150
=EZa g2 1,580,196 837,468 742,728
= 263,238 48,582 214,656
S 125,116 67,680 57,436
= 1,191,842 721,206 470,636
tzdaxyd & 22l 404,509 284,509 120,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 170,000 50,000 120,000
01 A& HI 170,000 50,000 120,000
O 8- -8 2= =¥ ZHID]

60,000,000& = 23l 120,000 0 120,000
SHE MBI AZ R0 43,732 41,664 2,068
= 0 20,832 N 20,832
S 21,866 0 21,866
[ia 21,866 20,832 1,034
101 Q124 4] 43,732 41,664 2,068
= 0 20,832 N20,832
£ 21,866 0 21,866
[ia 21,866 20,832 1,034
04 0I2ZtHZ22HsE+ 43,732 41,664 2,068
=L SN A 2 & 21,866,000 21,866 20,832 1,034
= 0 10,416 A 10,416
= 10,933 0 10,933
i 10,933 10,416 517
O ZAsX2eld 33 21,866,000 21,866 20,832 1,034
= 0 10,416 A~ 10,416
< 10,933 0 10,933
= 10,933 10,416 517
LR X2 (HEAY) 40,000 41,100 21,100
< 32,000 32,880 A 880
[ia 8,000 8,220 A 220
206 M= Hl 6,050 7,150 A1,100
< 4,840 5,720 A 880
[ia 1,210 1,430 N 220
01 M= dl 6,050 7,150 A 1,100

O u=esd 29 - 2cl 28 2 (N==5 8)
3 & 6,050,000 6,050 7,150 A 1,100
& 4,840 5,720 A 880
a 1,210 1,430 A 220
TEESs0EMNY 139,984 43,600 96,384
101 Q124 H] 38,374 0 38,374
04 DIt 22 XS+ 38,374 0 38,374
O =2=01& ¢dF 1A 38,374 0 38,374
— g4 73,280& * 10¥ = 25¢ 18,320 0 18,320
- 5g 109,920& » 10 » 12¢ 13,191 0 13,191




SN oA D
HE: AW
Sl REREL VL CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
SEETT 73,2804 = 108 » 82 5,863 0 5,863
~ S50/ QY BHE
10,0002 * 10% * 142 1,000 0 1,000
201 2Bt | 47,410 1,100 46,310
01 AL 2 el bl 34,850 0 34,850
O Yur=g| 21,050 0 21,050
— Ul Y2 S 30,0008 * 100% 3,000 0 3,000
~ FHF ZYTY 9,5002 * 10074 950 0 950
— 01D ¥X HE 45,0008 * 208 900 0 900
— £% &% Y B 1,000,008 * 1Z 1,000 0 1,000
~ ds#% 2y 10,0002 * 207H 2,000 0 2,000
- £9Y 2501¥ 2271 2% 89
440,000% * 302 13,200 0 13,200
O 2zl 1,600 0 1,600
~ 29 2S00 AHY ST
8,000 * 102 * 202 1,600 0 1,600
O yxz 2,200 0 12,200
- 2g2 2502 3 ANE
1,100,000 * 23] 2,200 0 2,200
— 0ISA HTA, ANUY AXE
5,000,0008 * 24! 10,000 0 10,000
02 B2l 12,560 1,100 11,460
O ZZR3 % HAl 9,500 0 9,500
~ zgE 2=0A& HIA8E
125,0002 * 1242 1,500 0 1,500
- zgY 2=0AE YH2EE
8,000,0008 * 13l 8,000 0 8,000
O N&HHISX 1,000 0 1,000
— 2=01% SN2l 1,000,008 * 14 1,000 0 1,000
O &z - dety 960 0 960
— 2=01% 2% JIAFH A2yl
1,600 * 6004 960 0 960
202 04t 1,200 0 1,200
IENT 1,200 0 1,200
O 293 25018 27
20,0008 * 2% * 30 1,200 0 1,200
401 NEHIL 2 THYI 53,000 42,500 10,500
01 Al Hl 53,000 42,500 10,500
O 298 25017 63 I
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
O 298 2501 03 2LAHS
11,0008 * 500 5,500 0 5,500
saoFY 130,000 65,000 65,000
= 45,500 26,000 19,500




2N
X ZH -
L= B

el

oo &b ot
SESER TR
2EFATL L

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 87,500 39,000 75,500

401 Al HI L 2l 130,000 65,000 65,000

< 45,500 26,000 19,500

2 84,500 39,000 45,500

01 Al 129,064 64,415 64,649

O FoIEdl 0% X4 ZF 129,064,000 129,064 64,415 64,649

< 45,172 25,766 19,406

2 83,892 38,649 45,243

03 Al 2 I 936 585 351

O FolgH B0 X4 2% 936,002 936 585 351

< 328 234 94

2 608 351 257

MEBUXE & X4 500,000 30,000 470,000

= 250,000 15,000 235,000

< 25,000 1,500 23,500

2 225,000 13,500 211,500

401 A& HI L 20l 500,000 30,000 470,000

2 250,000 15,000 235,000

= 25,000 1,500 23,500

2 225,000 13,500 211,500

01 Al 496,400 30,000 466,400
O BE2SE 48U = X4

2% 496,400,0002 496,400 30,000 466,400

= 248,200 15,000 233,200

< 24,820 1,500 23,320

2 223,380 13,500 209,880

03 Al 2 bl 3,600 0 3,600
O BE2sx 48Uy = X4

500,000,000% * 0.72/100 3,600 0 3,600

= 1,800 0 1,800

< 180 0 180

2 1,620 0 1,620

TEH Y ZL(HBAY) 0 10,000 A 10,000

< 0 5,500 A5,500

2 0 4,500 4,500

401 A& HI L 20l 0 10,000 A 10,000

< 0 5,500 A5,500

2 0 4,500 4,500

01 Al tl 0 10,000 A 10,000

O 488 =2 251 38 X4 33 0 0 10,000 A 10,000

< 0 5,500 A5,500

2 0 4,500 £ 4,500

HAMSI U4 3,000 3,600 £600

< 750 1,800 A 1,050

2 2,250 1,800 450

307 212+0| & 3,000 3,600 £ 600

= 750 1,800 A 1,050




2N
X ZH -
L= B

el

oo &b ot
SESER TR
2EFATL L

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 7,750 7,800 750
12 SI2toISl et DS 3,000 3,600 600
O FEFSI 2HDR 33 3,000,002 3,000 3,600 A600
= 750 1,800 A 1,050
2 2,250 1,800 450
SYNHAS20(2HE ASSY) 26,476 25,500 976
2 13,238 12,750 488
2 13,238 12,750 488
201 L2 | 26,476 25,500 976
2 13,238 12,750 488
2 13,238 12,750 488
01 Ak 2reltl 26,476 25,500 976
SEERY] 26,476 25,500 976
- 2s A2y A 26,476,0002! 26,476 25,500 976
2 13,238 12,750 488
2 13,238 12,750 488
NEEL-BITESE 2,578,473 1,372,196 1,206,277
2 13,238 12,820 418
2 620,000 241,053 378,947
< 657,084 200,500 456,584
2 1,288,151 917,823 370,328
ERANNGESY BAAY 400,000 400,000 0
= 200,000 200,000 0
< 60,000 60,000 0
2 140,000 140,000 0
401 IS HI L 2 THHI 400,000 400,000 0
2 200,000 200,000 0
= 60,000 60,000 0
2 140,000 140,000 0
01 Al Hl 348,880 397,120 ~48,240
O FHUNHESY BAANY
23 348,880,000 348,880 397,120 ~48,240
2 174,440 198,560 ~24,120
< 52,332 59,568 ~7,236
2 122,108 138,992 £~ 16,884
02 2teltl 48,240 0 48,240
O FHUNHESY BAANY
48,240,0008 * 14 48,240 0 48,240
2 24,120 0 24,120
< 7,236 0 7,236
2 16,884 0 16,884
RN syEel o 2ol 444,062 411,050 33,012
101 2124 Hl 246,631 213,619 33,012
VB EESETEPS 114,312 81,300 33,012
O & 4 oz 233 77,200,000 77,200 67,200 10,000
O FYY 22X oA 23,012 0 23,012




SN YA D
I Y M Y
Sel: MRFYIIPEY EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 73,2802 « 18 » 247 18,101 0 18, 101
- Fs+¢ 73,2802 * 1% * 52 3,811 0 3,811
— oxay 73,2808 * 1% » 152 1,100 0 1,100
201 2et2 Y| 167,531 162,236 5,295
01 AbR 22l 61,611 56,316 5,295
O Yer+g| 5,295 0 5,295
— M| RAZE(206-0101A SEF)
70020 * 3002 * 394 * 50% 4,095 0 4,095
- 224 HEH (BALE S)(206-0100 A
s#y) 10,0008 * 120 1,200 0 1,200
206 M & bl 4,900 10,195 15,295
01 MZ I 4,900 10,195 A5,295
O RAESLEY el ME 4,900 10,195 ~5,295
— AED| AASS(201-0102 S H)
25 08 0 4,095 £ 4,095
- 224 MHEH(HALEE S)(201-0122
SEED 25 08 0 1,200 A 1,200
XA (HBAY) 300,000 160,000 140,000
< 150,000 80,000 70,000
= 150,000 80,000 70,000
1 AlZHI % 2 O 300,000 160,000 140,000
< 150,000 80,000 70,000
z 150,000 80,000 70,000
01 A&l 297,840 158,848 138,992
O 228 EdYLELAY
2H 297,840,0009 297,840 158,848 138,992
< 148,920 79,424 69,496
2 148,920 79,424 69,496
03 Al& 2 T HI 2,160 1,152 1,008
O e EYYLTLAY ZF 2,160,008 2,160 1,152 1,008
< 1,080 576 504
2 1,080 576 504
H23Y x4 229,800 223,800 6,000
401 Al HI L 2l 214,000 208, 000 6,000
01 Al Hl 209,480 208, 000 1,480
O REOR SXESBAHAI-0222 =)
2H 195,480,000% 195,480 200,000 £4,520
O 238 SS01E LAFTHY =3
6, ooo,oooa * 1Al 6,000 0 6,000
02 2l 4,520 0 4,520
O PECel RXNB4TAH401-010H SF)
200,000,0008 * 2.26/100 4,520 0 4,520
R0t% DSSY 26,476 25,640 836
=2 13,238 12,820 418




2N
X ZH -
L= B

el

oo &b ot
SESE R
NEEEPIITE LS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 13,238 12,820 418
201 fEt2E | 26,476 25,640 836
= 13,238 12,820 418
= 13,238 12,820 418
01 AFR2t2l ] 26,476 25,640 836
O get=&H| 26,476 25,640 836
— R0= WF FE2E FF 26,476,000 26,476 25,640 836
= 13,238 12,820 418
= 13,238 12,820 418
LAY (2H) 600,000 58,646 541,354
= 420,000 41,063 378,947
S 36,000 3,518 32,482
= 144,000 14,075 129,925
401 AIEHIZ 2 I 600,000 58,646 541,354
= 420,000 41,063 378,947
< 36,000 3,518 32,482
= 144,000 14,075 129,925
01 A& HI 586,260 53,740 532,520
O gz ald(2d) Z & 586,260,000 586,260 53,740 532,520
= 410,382 37,618 372,764
£ 35,175 3,225 31,950
[ia 140,703 12,897 127,806
02 2Zteldl 9,960 4,560 5,400
O gz ald(2hd) 23 9,960,000& 9,960 4,560 5,400
= 6,972 3,192 3,780
= 598 273 325
= 2,390 1,095 1,295
03 Al 2 THHI 3,780 346 3,434
O gz ald(2d) 2% 3,780,000& 3,780 346 3,434
= 2,646 243 2,403
£ 227 20 207
= 907 83 824
LMY (AL ) (EEA) 549,435 64,360 485,075
= 401,084 46,982 354,102
a 148,351 17,378 130,973
101 @124 H] 20,000 22,857 N2,857
< 14,600 16,686 N2,086
i 5,400 6,171 ATT
04 JItHNZ22XSE* 20,000 22,857 A2,857
O gzzeld 2 & 20,000,000 20,000 22,857 N2,857
S 14,600 16,686 A 2,086
= 5,400 6,171 ANTT
401 AIEHIZ 2 I 529,435 41,503 487,932
< 386,484 30,296 356,188
= 142,951 11,207 131,744
01 A& HI 516,494 36,956 479,538




2N
X ZH -
L= B

el

=]

[z 00 &

v 12 02

0¥ 0¥

02 02 0
1y

e oy
Bt

=

S

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
SEEEE ZH 317,144,000 317, 144 29, 166 287,978
< 231,514 21,291 210,223
2 85,630 7,875 77,755
O PEM ZF 184,490,0002 184,490 6,256 178,234
< 134,678 4,567 130,111
2 49,812 1,689 48,123
O |u% 2N 14,860,000 14,860 1,534 13,326
< 10,845 1,119 9,726
2 4,015 415 3,600
02 Zrell 9,567 4,257 5,310
O =gols ZM 5,387,0008 5,387 3,090 2,297
< 3,933 2,256 1,677
= 1,454 834 620
O PxMY ZF 4,180,008 4,180 926 3,254
< 3,052 676 2,376
2 1,128 250 878
O |NEx 2y 08 0 241 A 241
= 0 175 ATT5
= 0 66 66
03 Al 2 T HI 3,374 290 3,084
Tolo e ZH 2,044,008 2,044 216 1,828
< 1,492 158 1,334
2 552 58 494
O PEM 23 1,330,0008 1,330 58 1,272
< 970 43 927
z 360 15 345
O |NEx 23 o 0 16 A 16
< 0 " ATl
2 0 5 A5
MEZE W HRAYOSY 358,805 387,305 28,500
= 45,860 60,460 A 14,600
< 9,643 11,923 ~2,280
= 303,302 314,922 A 11,620
Tl g4 235,864 227,864 8,000
206 T & i 8,000 0 8,000
01 MZHl 8,000 0 8,000
O JAEE =X PY 200,000 * 407H 8,000 0 8,000
UNSREIIBIEY 60,000 79,000 19,000
= 24,000 31,600 AT7,600
< 7,200 9,480 £2,280
2 28,800 37,920 £9,120
402 QIR 201 H 60,000 79,000 £19,000
= 24,000 31,600 A7,600
< 7,200 9,480 A2,280
2 28,800 37,920 £9,120
02 QAR 2AL 2R (01 M) 60,000 79,000 19,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

O NEAXZAL, )ISEHl S

Z & 60,000,000 60,000 79,000 A 19,000

= 24,000 31,600 AT,600

=) 7,200 9,480 A2,280

s 28,800 37,920 N9,120

AASMAET R235 44,650 62,150 A 17,500

= 17,860 24,860 A7,000

T 26,790 37,290 A 10,500

402 RI2HX=01 M 44,650 62,150 A 17,500

= 17,860 24,860 A7,000

a 26,790 37,290 A 10,500

02 P2 THE2ALEZ(0IETHR) 44,650 62,150 A 17,500

O MBHSMMER =4 BEF 44,650,000 44,650 62,150 A 17,500

= 17,860 24,860 A7,000

[ia 26,790 37,290 A 10,500

METRES 5,097,246 2,466,271 2,630,975

= 2,125,325 807,943 1,317,382

= 816,586 215,220 601,366

a 2,155,335 1,443,108 712,227

A HGH S YA 23,032 13,000 10,032

= 12,684 7,800 4,884

=) 3,112 1,300 1,812

s 7,236 3,900 3,336

401 Al HIZ 2018 23,032 13,000 10,032

= 12,684 7,800 4,884

=) 3,112 1,300 1,812

= 7,236 3,900 3,336

01 A& HI 22,782 12,860 9,922

O JIEtol & ZHAS & & 3,637,000& 3,637 4,946 A 1,309

= 1,898 2,967 A 1,069

< 521 495 26

[ia 1,218 1,484 A\ 266

O JIEtdol A 2 & 9,990,000 9,990 7,914 2,076

= 4,990 4,749 241

=) 1,498 791 707

s 3,502 2,374 1,128

O £Yd=Tel LHAY 915,500 * 10ha 9,155 0 9,155

= 5,659 0 5,659

< 1,055 0 1,065

[ia 2,441 0 2,441

03 AlE8 2 THHI 250 140 110

O JlEtoHE L MAH 2 & 40,000& 40 54 A4

= 22 32 A10

= 6 6 0

s 12 16 N4

O JIEtEol LA 2 & 110,000& 110 86 24

= 60 52 8

< 17 8 9




2N
X ZH -
L= B

el

oo &b ot
SESE R
HETREE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

33 26 7
O &¢=siel ZdHAY
9,255,000& * 1.07/100 100 0 100
= 55 0 55
=) 15 0 15
ia 30 0 30
MEEHSOHE LRSS 1,280 0 1,280
= 640 0 640
S 128 0 128
s 512 0 512
201 ¢er24l 1,280 0 1,280
= 640 0 640
< 128 0 128
s 512 0 512
01 AFR2t2l | 1,280 0 1,280
O get==EH| 1,280 0 1,280
— MEHMSUZ LS EH
640,000 * 24l 1,280 0 1,280
= 640 0 640
< 128 0 128
[ia 512 0 512
MBEHSLHNH2 S 45,610 22,195 23,415
= 22,805 11,098 11,707
) 4,561 2,219 2,342
[ia 18,244 8,878 9,366
101 14 dl 43,930 20,195 23,735
= 21,965 10,098 11,867
=) 4,393 2,019 2,374
i 17,572 8,078 9,494
04 JI2ZtHZ22EE = 43,930 20,195 23,735
O e dols2 e 29 2 E 43,930,000& 43,930 20,195 23,735
= 21,965 10,098 11,867
& 4,393 2,019 2,374
s 17,572 8,078 9,494
201 ¢er24l 1,680 2,000 A 320
= 840 1,000 A 160
< 168 200 A32
s 672 800 A128
01 At 22l 0 320 A 320
O get==&H| 0 320 A 320
— MEEHSHEYME(dEIS)

Z2E & 0 320 A 320
= 0 160 A 160
=) 0 32 A32
s 0 128 A 128
25+ FHl 80,000 10,000 70,000
=) 20,000 3,000 17,000
s 60,000 7,000 53,000




2N
X ZH -
L= B

el

o
v 12 02
p=N R P
o 02 U
Moy &
foir 0y

ol

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
401 N EHIL 2 THYI 80,000 10,000 70,000
= 20,000 3,000 17,000
2 60,000 7,000 53,000
01 Al bl 79,280 9,802 69,388
O M8IISET 2 #FHM
A 79,280,000% 79,280 9,892 69,388
< 19,820 2,968 16,852
2 59,460 6,924 52,536
03 Al = Ch bl 720 108 612
O M8IISEE L M 2 720,008 720 108 612
= 180 32 148
2 540 76 464
VRHEE &Y 22 170,774 87,550 83,224
101 21248l 38,374 0 38,374
04 JAHIERSE S 38,374 0 38,374
O 25013 HFQe A (BY)
73,2808 * 108 » 252 18,320 0 18,320
O 25013 EQe A2 (FL)
109,920% * 10 » 122 13,191 0 13,191
O 2=01% 4@ F54Y
73,2809 * 109 » 8 5,863 0 5,863
O 2=0% g@ed 282
10,0002 * 10% * 1= 1,000 0 1,000
201 Yot Fh| 35,750 5,000 30,750
01 Ak 22l bl 30,750 0 30,750
O Yur+gY| 20,150 0 20, 150
~ 2018 29 E2S(YAW, BLY 5)
50,0008 * 307H 1,500 0 1,500
~ S50I% 2% AQE(SEX, ZHH =
25,0008 * 10074 2,500 0 2,500
s 5)7¢
~ zIg P 8,0002! * 1007H 800 0 800
- JNEY Py 25,0002 * 307 750 0 750
- MY PY 200,008 * 7E 1,400 0 1,400
— V-¥E 2501 S37XY 89
440,000% * 302 13,200 0 13,200
O m=yl 1,000 0 1,000
- 25018 22X 1= 50,0008 * 202 1,000 0 1,000
O 2zl 1,600 0 1,600
~ 2=01% 22X 8,008 + 0% * 202 1,600 0 1,600
O Yxz 8,000 0 8,000
~- 2s501¥ 2IHE ANE
3,000,008 * 14! 3,000 0 3,000
~ 2=01% SSNVME UXE
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000




2N
X ZH -
L= B

el

[z 00 &

0¥ 12 02
bl (VP
{0 02 oX
oy &
foir 0y

ton

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
202 Od4dl 2,100 0 2,100
01 = LH 4 Hl 2,100 0 2,100
O V-BE 2501 29 #F2L
20,0003 = 78 = 15¢ 2,100 0 2,100
401 Al HI K 201 I 94,550 82,550 12,000
01 A& Hl 94,550 82,550 12,000
O dZLEX & I+ SA
2,000,000& = 14 2,000 0 2,000
O BES(BIYH) Z& AFY  &ZHE 26,500,000 26,500 16,500 10,000
A THOH & KEel (AFAFEH S &0l 2 EH) 42,375 27,218 15,157
= 16,950 10,886 6,064
i 25,425 16,332 9,093
101 124 dl 36,535 21,378 15,157
= 14,610 8,546 6,064
fia 21,925 12,832 9,093
04 JI2ZtHNZ22HEE+ 36,535 21,378 15,157
O LHAMEH S &0l & & & & 36,535,000& 36,535 21,378 15,157
= 14,610 8,546 6,064
[ia 21,925 12,832 9,093
ArE U2 (Z &) 27,400 28,572 A1,172
= 10,960 11,429 A 469
& 4,932 5,143 A21
[ia 11,508 12,000 AN 492
201 Let24d] 21,600 22,772 A1,172
= 8,640 9,109 A 469
< 3,888 4,099 A21
[ia 9,072 9,564 AN 492
01 At 22l 15,600 16,772 A1,172
O «et==&H| 11,700 12,872 AT1,172
— JHeI &S &Y Z& 11,700,000 11,700 12,872 A1,172
= 4,680 5,149 A 469
< 2,106 2,317 A21
= 4,914 5,406 AN 492
AHE X2 (X2 ) 12,400 5,980 6,420
= 4,960 2,392 2,568
= 2,232 1,076 1,156
[ia 5,208 2,512 2,696
201 Let24d] 12,400 5,980 6,420
= 4,960 2,392 2,568
=) 2,232 1,076 1,156
[ 5,208 2,512 2,696
01 At 2teltl 8,500 0 8,500
O «er==&H| 8,500 0 8,500
— JIHSAERSAIAE
8,500,000& =+ 1CH 8,500 0 8,500




2N
X ZH -
L= B

el

oo &b ot
SESE R
HETREE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 3,400 0 3,400
= 1,530 0 1,530
= 3,570 0 3,570
02 3324l 3,900 5,980 A2,080
O A& &HIR X 3,900 5,980 A 2,080
— MEYEZMAILE &3 3,900,000& 3,900 5,980 A2,080
= 1,560 2,392 A 832
& 702 1,076 A374
s 1,638 2,512 A874
MEXZ20H SN 600, 132 661,511 A61,379
= 240,052 264,604 24,552
S 72,016 79,382 AT,366
s 288,064 317,525 N 29,461
101 1Al 560,624 619,503 A 58,879
= 224,249 247,801 23,552
< 67,275 74,341 AT,066
= 269,100 297,361 28,261
04 JIZtHZ22 s+ 560,624 619,503 A 58,879
O t=d20 &S d 3 527,616,000 527,616 577,613 N 49,997
= 211,046 231,045 A 19,999
< 63,314 69,314 A 6,000
[Ea 253,256 277,254 N 23,998
O M=dIHgdsl 28
Z & 33,008,000& 33,008 41,890 AN 8,882
= 13,203 16,756 N 3,553
< 3,961 5,027 A 1,066
[ia 15,844 20,107 AN4,263
201 LEt2E | 39,508 42,008 A2,500
= 15,803 16,803 A 1,000
& 4,741 5,041 A 300
a 18,964 20,164 A 1,200
01 At 2teltl 35,200 37,600 A2,400
O o=l 16,000 18,400 A2,400
— M2 2=
d & 16,000,000& 16,000 18,400 A2,400
= 6,400 7,360 A 960
T 1,920 2,208 A 288
= 7,680 8,832 A1,152
02 3324l 4,308 4,408 A 100
O ¢l 4,308 4,408 A 100
— MESEHIESXHE E AN RFH
Z & 4,308,000 4,308 4,408 A 100
= 1,723 1,763 240
& 517 529 A2
[ia 2,068 2,116 A48
AEAIE S X 2tel 56,000 0 56,000
= 39,200 0 39,200
== 8,400 0 8,400




2N
X ZH -
L= B

el

oo &b ot
SESE R
HETREE

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
o 8,400 0 8,400
401 Al& I 28I 56,000 0 56,000
= 39,200 0 39,200
& 8,400 0 8,400
s 8,400 0 8,400
01 A& HI 56,000 0 56,000
O Megiae|(E4) 7,000,000 * 8JH A 56,000 0 56,000
= 39,200 0 39,200
< 8,400 0 8,400
i 8,400 0 8,400
AZALY ARZEA 2,335,970 693,751 1,642,219
= 1,740,730 485,623 1,255,107
= 373,010 104,064 268,946
i 222,230 104,064 118, 166
401 AIEHI L 201 2,335,970 693,751 1,642,219
= 1,740,730 485,623 1,255,107
= 373,010 104,064 268,946
[ 222,230 104,064 118, 166
01 A& tl 2,277,697 674,077 1,603,620
O Atghdd Z & 978,000,000& 978,000 486, 100 491,900
= 684,600 340,270 344,330
=) 146,700 72,915 73,785
s 146,700 72,915 73,785
O dtgsdze 954,420,000& *» 104 954,420 0 954,420
= 773,640 0 773,640
< 165,780 0 165,780
i 15,000 0 15,000
O AFXTARY 78,650,000 * 20 A 157,300 0 157,300
= 110,110 0 110,110
=) 23,595 0 23,595
s 23,595 0 23,595
02 Zeltl 42,679 14,679 28,000
O At H 2 & 16,000,000& 16,000 10,300 5,700
= 11,200 7,210 3,990
< 2,400 1,545 855
i 2,400 1,545 855
O ¢ttagsdael 18,700,000& * 1JH 2 18,700 0 18,700
= 13,090 0 13,090
< 2,805 0 2,805
e 2,805 0 2,805
O &R AR 1,800,000 = 20H A 3,600 0 3,600
= 2,520 0 2,520
< 540 0 540
i 540 0 540
03 A2 2 0HHI 15,594 4,995 10,599
O Atghdd 23 6,000,000 6,000 3,600 2,400
= 4,200 2,520 1,680
=) 900 540 360




SA YA YD
M AABMAYS
Sl MEYRALS CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 300 540 360
O sageze 7,100,008 * 1742 7,100 0 7,100
= 4,977 0 4,977
< 1,061 0 1,061
2 1,062 0 1,062
O A A 50,0009 * 200 2 1,100 0 1,100
= 770 0 770
< 165 0 165
2 165 0 165
O HReH A4 1,394,000 1,394 1,395 A
= 976 976 0
= 209 209 0
2 209 210 A
AHES ARSI B ObE 24 OF R Bl 21,004 17,480 3,524
2 14,719 12,236 2,483
< 3,142 2,622 520
2 3,143 2,622 521
401 A& HI L 2 bl 21,004 17,480 3,524
2 14,719 12,236 2,483
< 3,142 2,622 520
2 3,143 2,622 521
01 Al&HI 21,004 17,480 3,524
O AZAIE A2EH 2% 8,800,000 8,800 6,600 2,200
= 6,160 4,620 1,540
< 1,320 990 330
2 1,320 990 330
O Mg 3um A 12,204,0002 12,204 10,880 1,324
2 8,559 7,616 943
< 1,822 1,632 190
2 1,823 1,632 191
o T At 118,800 114,300 4,500
101 Q124 19,500 15,000 4,500
V4ORHBRISES 19,500 15,000 4,500
O 2T FH L EHI =
2% 19,500,000 19,500 15,000 4,500
BEMHOIZ R (HEAY) 644,000 31,701 612,299
< 322,000 15,851 306, 149
2 322,000 15,850 306, 150
401 A& HIL ST HI 644,000 31,701 612,299
< 322,000 5,851 306, 149
2 322,000 15,850 306, 150
01 Al& 639,364 29,811 609,553
O 224 HOIZY X4 ZF 639,364,0008 639,364 29,811 609,553
< 319,682 14,906 304,776
2 319,682 14,905 304,777
03 Al& = T 4,636 1,890 2,746
O 224 HOIZY X4  AH 4,636,008 4,636 1,890 2,746




2N
X ZH -
L= B

el

oo &b ot
SESE R
HETREE

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 2,318 945 T.373
2 2,318 945 1,373
FESMHOIZE(2H) 204,787 87,131 117,656
101 Q124 H| 35,312 17,656 17,656
04OIAHZERHSE S 35,312 17,656 17,656
O el 35,312 17,656 17,656
- oo 233 29,312,0008 29,312 14,656 14,656
- JIs ZH 6,000,008 6,000 3,000 3,000
401 Al HI 2 2 CH bl 150,000 50,000 100,000
01 Al&HI 150,000 50,000 100,000
O +2B2 XIS LAY
25 60,000,000 60,000 30,000 30,000
O HiEEs =8 HOAlE SXAY
15,000,000 * 14 15,000 0 15,000
O HOIZ® Z82 S XA
15,000,0008! * 33 45,000 0 45,000
O BIOIZE HEZ ATAY
5,000,0008 * 25 10,000 0 10,000
A AREHTH 2 11 T 24,500 0 24,500
2 12,250 0 12,250
2 12,250 0 12,250
201 Yere A | 24,500 0 24,500
2 12,250 0 12,250
2 12,250 0 12,250
01 At 22t 24,500 0 24,500
O gergH| 24,500 0 24,500
— SAFERTHEZITIG 700,0008 * 35044 24,500 0 24,500
2 12,250 0 12,250
2 12,250 0 12,250
254 EBe| MEHEA 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
401 Al HI L 2 CHHI 15,000 0 15,000
=2 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
01 Al&HI 15,000 0 15,000
O 254 otd MSAH g S AHEA
500,0008 * 30 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
MEABAE RXEH 8,300 0 8,300
= 2,490 0 2,490
2 5,810 0 5,810
201 Yete Al 8,300 0 8,300
= 2,490 0 2,490




cls 3 ss82(8|8|8|3|2 ¢ 5 3 5 z 3% g8 8 E
| 9 SEER A B BN BCHN IO St ~. © 2 © «@ © < N - —
4y |0 | © o o~ NN [N | = — ) < — o ™ o
n S | s ||| 1)
Klo
E|
=)
o ool o ol|lo |o o o
ol
RO
m
o |lo o cocoolo|lo|lo|o |wv o N < N~ — < o ™ o o
= o S S o=-|o|lalo|o | I — — © o ISy 53 © S rs}
| M N QMoo o ~. © S «© @ © < N - -
o |0 © o o~ NN [N | = — © < — 0 ™ o
IS S S B R 1<)
al
<
(=)
I8 W
< of ou Mgy of) o o oFJ o o oF) — ot =
= WS AF KMS S KR 48 KIS 38 %S 28
= s dg S S I I S o a5 S S
- 9 <9 M < H © He < e e
or * o o — < = © o o =™ il g ol o
- < T2 == — D © o =< o o 0
X0 | oo D o » H © ™» D oS g1 N o Rl
& Lo W o< - Heo “ < <
BJ S it it ) 1 o = =
5 < = = ) - 3l Rl Rl
o - < i Kd = =
ol o — — < < H < <
— @ R N =] s °d
< © T T Ko Ko =] El El
I+ 3| 3| o0 W >4 =4
= U a1 DI
) IS S o i = Jlo Jo
m OF OF < W& oF) ~ ~
no ol 10f )| il r ] ]
i WOk Ko 3 o il W
oF . N e KD =4 z = K < o o
Y o = o ma w R W ) E o ) moom
A nJ a0 N i = — o = O D S QLK @ o
=1} w o _.E “_u._ [aN] [aN] Al __Io [N C._ Al - Al = = Al o
= A 3 o o o 1 < T o o
"l oF Mo m Wl N eV eV Kl & . N o & N K
RO =< = Sl O O O O < O O O O
. p | o N5 N
g W | = [mw |
I+ ol | & o
ok | H




